
ACADEMIA   NACIONAL   DE   MEDICINA

21Boletín 2012

Lunes 11

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE INCORPORACIÓN DE NUEVOS ACADÉMICOS 
CORRESPONDIENTES DRS. MANUEL VALDIVIESO Y FRANCISCO TEJADA

Se realizó el lunes 11 de junio, a las 7:30 pm, en el auditorio "Hugo Lumbreras Cruz" de la Casa Honorario 
Delgado de la UPCH, Av. Armendáriz 445, Miraflores, con el siguiente programa:

PROGRAMA:

•	 Apertura	de	la	Sesión

I  Presentación del nuevo Académico Correspondiente Dr. Francisco Tejada y lectura de la Resolución de 
Incorporación por el Secretario Permanente.

 AN Dr. Jaime Espinoza Solís. 

•	 Imposición	de	la	medalla	y	entrega	del	diploma	correspondiente,	por	el	Presidente	de	la	Academia.

•	 Presentación	del	trabajo	de	Incorporación	"La	influenza	del	Educador	en	Educando:	Medicina	y	Salud	
Centrada en el Paciente y su Familia".

 AC Dr. Francisco Tejada.

II Presentación del nuevo Académico Correspondiente Dr. Manuel Valdivieso y lectura de la Resolución 
de Incorporación por el Secretario Permanente.

 AN Dr. Jaime Espinoza Solís.

•	 Imposición	de	la	medalla	y	entrega	del	diploma	correspondiente,	por	el	Presidente	de	la	Academia.

•	 Presentación	del	trabajo	de	Incorporación	"Infecciones	y	Cáncer:	Reto	Epidemiológico	y	Socioeconómico.
 AC Dr. Manuel Valdivieso.

•	 Palabras	del	Presidente	AN	Dr.	Alberto	Perales	Cabrera.

De izquierda a derecha: los Drs. Raúl Morales, Roger Guerra García, Manuel Valdivieso, 
Alberto Perales, Presidente ANM, Francisco Tejada y Jaime Espinoza.
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Palabras de Agradecimiento del Dr. Francisco Tejada Reategui

Señores Académicos, estimados colegas y amigos todos:

Es un honor para mi y mi familia, recibir de Uds. y aceptar mi incorporación como Miembro Correspondiente 
de la Académica Nacional de Medicina del Perú. Agradezco mucho este gesto de la Academia que me 
compromete aún mas a continuar trabajando colaborativamente con todos Uds. en pos de una continuada 
mejoría de la educación medica y de salud en nuestro país en beneficio de la sociedad.

La Influencia del Educador en el Educando, es el constante motivante de mi actuar profesional. Esta mística 
fue inculcada por nuestros maestros y mentores, muchos de ellos aquí presentes, y a quienes doy mi eterno 
reconocimiento y agradecimiento por su abnegada labor que, conjuntamente con el trabajo y visión de todos 
Uds. aquí presentes nos permite seguir construyendo para nuestra sociedad.

Es así como hoy, en reconocimiento de esta mística y obligación, estas interacciones requiere y demanda 
de cada uno de nosotros, de la constante evaluación y análisis de lo acontecido para así proyectar nuestro 
futuro con las debidas consideraciones y ajustes de la experiencia acumulada para así cumplir el rol sinérgico 
de nuestra actividad académica en bien de nuestra sociedad.

Decíamos en otra oportunidad, que la investigación es a la ciencia como la medicina es a la salud que se 
plasman en la humanidad de nuestra sociedad y es con esta visión del futuro de la medicina y salud que 
por los pasados anos y con mas frecuencia en los últimos cuatro anos en unión con colegas académicos 
estamos dialogando respecto de los aspectos de servicios académicos de salud y medicina para nuestra 
población. Conceptos dialogados que necesitan ampliarse con una lógica y teoría practicas de procesos 
aplicables y con calidad y eficiencia y que estén centrados en el bienestar de nuestros pacientes, en el seno 
de sus familias y de nuestra sociedad y ambiente.

Permítanme como tal terminar estas palabras con la presentación de modelos conceptuales que encapsulan 
estos aspectos de mi auto-información y educación y experiencia en el continuo visionar, planeamiento y 
ejecución de procesos de servicios académicos de salud para nuestra sociedad del Siglo XXI.
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Viernes 15 y Sábado 16

SESIÓN ORDINARIA
ACTIVIDAD CONJUNTA DE LA ANM Y LA PERUVIAN AMERICAN MEDICAL 
ASSOCIATION (PAMS)
Coordinadores: Dr. Agustín Iza (ANM) y Dr. Francisco Tejada (PAMS)

Hora: 8:00 am,  a 9:00  pm. 
Lugar: Auditorio Pedro Weiss del Colegio Médico del Perú 

SIMPOSIO EDUCACIÓN MÉDICA Y SALUD PÚBLICA

Viernes 15 de Junio

08:00 - 08:30 Inscripciones 
            08:30 Inauguración

EDUCACIÓN MÉDICA EN UN ESCENARIO GLOBAL
Moderador: AN Dr. Roger Guerra García

09:00 - 09:30 Profesionales para la Salud en una Nueva Centuria: Reporte de  la  Comisión Global 
Independiente Frenk - Chen. 

 Dr. Francisco Tejada, Profesor Asociado (VF), Departamento de Epidemiología y Salud 
Pública, Escuela de Medicina L. Miller, Universidad de Miami

09:30 - 09:50 Interculturalidad en la Formación Médica
  Dr. Oswaldo Salaverry, Universidad Nacional Mayor de San Marcos

09:50 - 11:00 Discusión 
  Panelistas Dra. Graciela Domínguez  ANM  Carlos Bernedo  ANM

11:00 - 11:15 RECESO 

CALIDAD EN RECURSOS HUMANOS EN SALUD
Moderador: AC Dr. Vladimiro Rozas

11.15 - 11:45 Evolución en las Escuelas de Medicina
  Dr. Agustín Iza,  ANM

11:45 - 12:15 El preventorio para el Desarrollo Humano en la F.M.  de la UNMSM 
  Dr. Alberto Perales, Profesor of Psiquiatría, Universidad Nacional Mayor de   San Marcos.

12:15 - 12:45 Rectoría y regulación de la formación de pregrado en salud
  Dr. Segundo Cruz MINSA 

12:45 - 13.15 Discusión 


